



中国通信企业协会与全球移动通信系统协会座谈交流

发布时间：2024-03-26

3月25日，中国通信企业协会与全球移动通信系统协会（GSMA）举行座谈会，双方就世界移动大会的举办情况和加强相互合作共促行业发展等进行了交流。



中国通信企业协会顾问吴基传老部长对GSMA首席执行官兼董事洪曜庄一行表示欢迎，他高度赞扬了MWC 2024（巴塞罗那），表示MWC不仅是全球信息通信企业交流、展示创新产品的优秀平台，更是产业趋势、技术演进动态的风向标。GSMA作为一个国际组织，对全球信息通信技术的发展也起到了巨大的推动作用。近年来，中国信息通信业保持稳步增长，5G、人工智能、大数据、云计算等发展迅猛，希望GSMA能与中国通信企业协会作为企业交流平台建立更加紧密的合作关系。



GSMA首席执行官洪曜庄先生表示，GSMA十分重视同中方的合作，愿以MWC为契机，加强与通信企业协会的交流，深化双方在信息通信领域的合作，双方共同推动建立全球信息通信生态圈，从而实现更大发展。



出席座谈会的还有GSMA大中华区总裁斯寒、生态合作总经理林立，中国移动原董事长、GSMA 原高级顾问王建宙，中国通信企业协会顾问、GSMA原董事陆益民，中国通信企业协会专家黄北宁，中国通信企业协会会长郭浩、副会长兼秘书长赵中新等人。



中国通信企业协会

ICP备案号：京ICP备05028357号-1

北京市海淀区万寿路27号院1号楼12层(工信部万寿路办公区)

Copyright 2000-2021 www.cace.org.cn rights reserved.

技术支持：北京宏宇睿晨信息技术有限公司